ご来館の方への案内
①受付について
来館時、退館時には、必ず受付に声をかけてください。
途中外出する時、戻って来た時には、必ず「出てきます」「戻りました」など声をかけてください。

②ホリバタという場所について
ホリバタ事業は、中学生～39歳が主な対象です。
ラウンジは若者優先の場所、自習室・フリースペースは世代を問わず使えるスペースです。
勉強利用している人も多いですが、ラウンジは賑やかな場所として位置づけています。
グループなどで、利用団体の登録をすれば、部屋の利用も可能です。

③イベントや活動場所としての利用について
ホリバタはきっかけづくりの場であり、青少年の活動拠点。単なる自習場所ではありません。
イベント等を実施しています。

④勉強以外の利用方法について
マンガ、テーブルゲーム、ボードゲーム、卓球、ホワイトボードなどは自由に使えます。
みんなの物（公共物）なので、丁寧に使ってください。

⑤自習室について
受付で手続きが必要です。番号札は、受付済が分かるように、机に立てておいてください。
１階と２階は行き来して良いですが、長く席を離れる場合や帰宅する時は札を返却してください。

⑥飲食とゴミについて
飲食可能。ただし、ゴミは持ち帰ってください。電子レンジやポットは使用可能です。
[bookmark: _GoBack]（カップ麺のスープなど、食べ残しを捨てる場所はありません。）

⑦Wi-Fiについて
FreeWi-Fiが利用できます、パスワードはカウンターにあります。

⑧ホリバタの情報発信について
インスタグラムとLINEは、利用者の皆さんに登録をお願いしています。
